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ATA DA REUNIÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE FERVEDOURO-MG 

Ata da 682º (seiscentésima octogésima segunda) reunião ordinária da Câmara 

Municipal de Fervedouro-MG. Aos 11 (Onze) dias do mês de Fevereiro d e  2025 

(dois mil e vinte e cinco) às 15 horas na Sede da Câmara Municipal de Fervedouro 

– MG, sob a Presidência do vereador Fábio Júnior Corrêa e com a presença dos 

demais vereadores, conforme registro e com a presença da Assessora Jurídica, Dra. 

Sandra Isabela de Araújo Guedes.  O Presidente declarou aberta a sessão e logo 

após foi realizada a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada pelo Diácono Jean 

representando a Paróquia de Santa Bárbara. Dando início aos trabalhos, foi feita a 

leitura da Resolução 03/2025 Constitui as Comissões Permanentes para Exercício 

2025, que após a leitura o Presidente coloca a mesma em discussão e votação, 

sendo a mesma aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos foi 

Aprovado por Unanimidade (09 Vereadores) a Prestação de Contas da Prefeitura Municipal 

de Fervedouro do Exercício 2023. Prosseguindo com a reunião foi feita a leitura da Resolução 

nº 04/2025, que CRIA A COMISSÃO ESPECIAL PARA ANÁLISE E JULGAMENTO DA 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE FERVEDOURO –MG 

ANO 2023, a mesma é colocada em votação e aprovada por unanimidade, logo após o 

presidente encaminhou a prestação de contas para ser analisado pela comissão 

responsável. Seguindo com a reunião foi feito a leitura do Ofício 12/2025 do 

Vareador Marcio Manoel Maia Vicente e Marco Maia Vicente. Seguindo com a 

Reunião foi feira a Leitura do Projeto de Lei. 1100/2025. Modifica o Artigo 5º 

Inciso VII do Programa de Estágio de Estudantes da Câmara Municipal de 

Fervedouro-MG, na forma da Lei Federal nº 11.788, de 25 Setembro de 2008. Após 

sua leitura a Assessora Jurídica, Dra. Sandra Isabela de Araújo Guedes, explicou 

detalhadamente o referido Projeto de Lei e sanou as dúvidas dos vereadores. Dando 

prosseguimento aos trabalhos foi feita a leitura das indicações, n° 01/2025, 02/2025, 

03/2025, 04/2025, 05/2025, 06/2025, 07/2025, 08/2025, 09/2025, 10/2025, 11/2025, 

12/2025, 13/2025, 14/2025, 15/2025, 16/2025, 17/2025, 18/2025. Após a leitura o 

presidente colocou as mesmas em votação, sendo todas aprovadas por unanimidade. 

Dada a palavra livre aos vereadores, onde fizeram suas manifestações nos seguintes 

termos: O vereador Alciney da Costa Freitas, iniciou desejando uma boa tarde a 

todos, agradeceu a Deus por mais uma oportunidade e por mais um mandato, 

solicitou ao Gleydistone e a concessão EcoRio Minas que realize uma limpeza as 

margens da BR-116 pois a mesma se encontra com muito entulho e matos altos no 

local as margens da oficiar do Ademar, finalizou desejando uma boa tarde a todos. 

O vereador Fabiano Balbino, iniciou desejando uma boa tarde a todos, agradeceu a 

Deus pela oportunidade, agradeceu ao Ronaldo Santana pelas estradas rurais que 

foram patroladas, principais e adjacentes, finalizou desejando uma boa tarde a todos. 

O vereador Gilberto Pereira de Souza cumprimentou a todos desejando uma boa 

tarde aos presentes, ouvintes da rádio e do facebook, solicitou uma manutenção na 
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ponte da Serra do Brigadeiro, sentindo Antônio Ogione, no qual os moradores 

necessitam muito desta ponte, por isso a urgência, solicitou a manutenção da ponte 

perto do José Carlos que fica no Distrito de Samambaia em sentido a Bom Jesus do 

Divino, pediu também a manutenção na ponte em direção a Carangolinha próximo 

ao José do Elpídio, solicitou uma manutenção aos morros pois após as chuvas e com 

o início do período escolar as kombis ficam com muita dificuldade de buscar os 

alunos, solicitou também uma atenção para a estrada do pau-réi que se encontra em 

estado crítico, finalizou desejando uma boa tarde a todos. O vereador Fabio Junior 

Correa, iniciou desejando um boa tarde a todos presentes, primeiramente agradeceu 

a Deus por tantas realizações, agradeceu ao Deputado Paulo Abi-Ackel pela emenda 

parlamentar de 700 mil reais para a realização da manutenção e calçamento das ruas 

da cidade, agradeceu por essa parceria que é e grande importância para o nosso 

município, agradeceu o secretário Ronaldo por sempre estar atendendo as 

solicitações dos vereadores em prol da população, falou sobre a indicação para um 

carro da saúde pra atender a comunidade do Morro Grande, pois o carro que atende 

a comunidade é o mesmo que atende o Distrito de São Pedro e o Madeira, sendo 

assim uma necessidade de o carro de uso exclusivo para essa região, falou sobre a 

rede de esgoto do Córrego dos Barbas que está sendo estudado e analisada para que 

seja realizada pois o local está com área rural, e que está solicitação será 

encaminhada ao prefeito para que ele fique ciente desta solicitação, finalizou 

desejando um boa tarde a todos. O vereador Luan Olímpio de Andrade, iniciou 

desejando uma boa tarde a todos, agradeceu a presença do Ronaldo Santana e de 

todos os presentes, agradeceu a secretaria de obras e todos os envolvidos por retirar 

os entulhos das ruas, solicitou um ofício para EcoRio Minas para retirar os entulhos 

e matos as margens da BR-116 perto da oficina do Ademar, finalizou desejando uma 

boa tarde a todos. O vereador Marcio Manoel Maia Vicente, iniciou desejando uma 

boa tarde a todos, visitantes presentes e ouvintes da rádio e do facebook, agradeceu 

a presença de todos os presentes, parabenizou o novo presidente pela estar 

conduzindo tão bem a reunião, agradeceu aos vereadores, agradeceu ao Ronaldo 

Santana pelos trabalhos realizados pela secretaria de obras, elogiou o Cristiano Ribas 

pelas suas postagens, deu ênfase também aos ônibus escolares onde parabenizou o 

prefeito pela manutenções realizadas no mês de janeiro, parabenizou também pelo 

calçamento realizado no Morro do Aurélio que era uma obra muito solicitada pela 

população, falou também sobra uma possível reforma na quadra poliesportiva 

localizada no centro da nossa cidade, fez um agradecimento geral a todos os setores 

da prefeitura que estão desempenhando um excelente trabalho, parabenizou e 

agradeceu a assessora jurídica da câmara pelo trabalho de excelência, agradeceu ao 

Jean pela palavra de Deus ministrada a todos, finalizou desejando uma boa tarde a 

todos. O vereador Marco Maia Vicente, iniciou desejando uma boa tarde a todos, 

agradeceu a concessionária EcoRio Minas por ter atendido a sua solicitação de 

colocar manilhas na Rua José Antônio da Silva Filho que se liga a BR-116, 

agradeceu a secretaria de obras representada pelo Ronaldo Santana pela limpeza 
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realizada no campo do São Domingos, parabenizou a comunidade do São Domingos 

pela iluminação do campo, que beneficiará todos da região, deu ênfase para um 

ofício que o mesmo enviará para a prefeitura sobre o greencard que é um cartão de 

crédito para o servidor público, onde esse cartão será de grande benefício para os 

comerciantes do município pois ele só poderá ser usado no comércio do município, 

disse a população que no próximo mês será distribuído panfletos para que todos 

tenham conhecimento sobre a realização do imposto de renda, onde por meio de 

doações para a secretaria de esporte, cultura e lazer o doador poderá escolher as 

instituições incluindo a APAE, o cidadão ao realizar o pagamento do imposto de 

renda, em vez de retornar ao governo será doado para essa instituição escolhida pela 

pessoa, finalizou desejando uma boa tarde a todos. A vereadora Rosângela Ventura 

Peccini, iniciou desejando um boa tarde a todos os presentes, ao presidente da casa, 

vereadores, funcionários, e ouvintes da rádio e do facebook, agradeceu a todos os 

funcionários da câmara, ao presidente por estar conduzindo tão bem a reunião, 

agradeceu por todas as indicações do colegas vereadores, que são de extrema 

importância para o nosso município, deu as boas-vindas a todos os colegas novatos 

e deu ênfase que é um trabalho realizado em união em prol da população, 

parabenizou a administração do Dr. Carlos que foi de muita transparência, agradeceu 

ao Deputado Paulo Abi-Ackel pelas emendas parlamentares enviadas para o 

município, finalizou desejando uma boa tarde a todos. O vereador Wanderson 

Garcia Pedrosa iniciou desejando uma boa tarde a todos, agradeceu ao Ronaldo 

pelas obras realizadas no distrito do São Pedro do Glória, agradeceu aos colegas 

vereadores pelas indicações e ressaltou que irão trabalhar juntos a favor do 

município, finalizou desejando uma boa tarde a todos. O Presidente declarou 

encerrada a sessão após a realização da leitura de um trecho da Bíblia Sagrada pelo  

pelo Diácono Jean representando a Paróquia de Santa Bárbara. Nada mais a ser 

tratado. E para constar foi lavrada a presente ata, que depois de lida e aprovada será 

devidamente assinada, por mim Max Camilo Oliveira da Silva, Secretário em 

adoc.                                        e pelo Presidente da Câmara e demais vereadores. 

Sala de Sessões da Câmara Municipal de Fervedouro-MG, 11 de Fevereiro de 2025. 
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